Jaraczewo, dnia 23maja 2013 .

Do wszystkich Wykonawcow postepowania P-zp.271.12.2013

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (¢ j. Dz. U. z 2010
r. Nr 113, poz. 759), zwanej dalej ustawa, informuje, ze w dniu 22 marca 2013 roku wplynelo
do Zamawiajacego pytanie od wykonawey do treSci specyfikacji istotnych warunkow
zamoOwienia:

Wijt Gminy Jaraczewo, dzialajac zgodnie z powolanym przepisem udziela na zadane pytania

odpowiedzi.

Pytanie 1:

Co Zamawiajacy rozumie w SIWZ- " dwoma pojazdami przystosowanymi do odbierania
selektywnie zebranych odpadéw komunalnych (workéw i kontenerow) spelniajacymi wymagania
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegotowych
wymagan w zakresie odbierania odpaddéw komunalnych od wlascicieli nieruchomosei (Dz.U 2013r.
Poz. 122) oraz spelniajacych co najmniej norme emisji spalin EURO3". Z uwagi na trudnosé
wykonania zadania umieszczenia kontenera na busie prosimy o zmiang powyzszego zapisu w
SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis na: dwoma pojazdami przystosowanymi do odbierania selektywnie
zebranych odpadéw komunalnych spetniajacymi wymagania Rozporzadzenia Ministra Srodowiska
z dnia 11 stycznia 2013r. w sparwie szczegblowych wymagan w zakresie odbierania odpadow
komunalnych od whascicieli nieruchomosei (Dz.U.2013r.,p02z.122).
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Jaraczewo, dnia 23maja 2013 r.

Do wszystkich Wykonawcéw postepowania P-zp.271.12.2013

Dzialajyc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2010
r. Nr 113, poz. 759), zwanej dalej ustawa, informuje¢, Ze w dniu 22 marca 2013 roku wplynelo
do Zamawiajgcego pytanic od wykonawcy do frefci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia:

Woéjt Gminy Jaraczewo, dzialajac zgodnie z powolanym przepisem udziela na zadane pytania

odpowiedzi.

Pytanie 2:

Zapytanic do SIWZ- " jeden pojazd do odbierania odpadéw bez funkcji kompaktujacej
spelniajacymi wymagania Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w
sprawie szczegdlowych wymagan w zakresie odbierania odpaddw komunalnych od wilascicieli
nieruchomosci (Dz.U 2013r. Poz. 122) oraz spelniajacych co najmniej norme emisji spalin
EURO3", czy pojazd do odbierania odpadéw bez funkcji kompaktujacej powinien mieé
zamontowany HDS?

Odpowiedz:
Pojazd do odbierania odpadéw bez funkeji kompaktujacej powinien mieé¢ zamontowany HDS.
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Jaraczewo, dnia 23maja 2013 r.

Do wszystkich Wykonawcow postepowania P-zp.271.12,2013

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2010
r. Nr 113, poz. 759), zwanej dalej ustawg, informuje, Ze w dniu 22 marca 2013 roku wplynelo
do Zamawiajgcego pytanie od wykonawcy do trefci specyfikacji istotnych warunkow
zamoéwienia:

Woéjit Gminy Jaraczewo, dzialajyc zgodnie z powolanym przepisem udzicla na zadane pytania

odpowiedzi.

Pytanie 3:

Co Zamawiajacy rozumie w SIWZ- "dwoma pojazdami przystosowanymi do odbierania
zmieszanych odpadow komunalnych (pojemnikéw i konteneréw) spelniajacymi wymagania
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 11 stycznia 2013 1. w sprawie szczegolowych
wymagan w zakresie odbierania odpadéw komunalnych od wlascicieli nieruchomosdci (Dz.U 2013
Poz. 122) oraz spetniajacych co najmniej norme emisji spalin EURO3", czy Zamawiajacy pod
powyzszym zapisem rozumie-dwoma pojazdami z funkeja kompaktujaca? Prosimy o naniesienie
ewentualnych poprawek w SIWZ.,

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje sprostowania zapisu w nastepujacy sposéb: dwoma pojazdami z funkcia
kompaktujacg przystosowanymi do odbierania zmieszanych odpadéw komunalnych spelniajacymi
wymagania Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 11 stycznia 2013r. W sparwie
szczegdlowych wymagan w  zakresie odbierania odpadéw komunalnych od  wlascicieli

nieruchomodci (Dz.U.2013r.,poz.122).
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